



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 3/20

Rozšíření MŠ Jenišovice o další prostory, zázemí pro polytechnické vzdělávání

Cílem a výsledkem projektu je zřízení 4. třídy MŠ s kapacitou 20 dětí a tím navýšení celkové kapacity MŠ ze 70 dětí na 90 dětí. Nová třída bude včetně šatny a sociálního zařízení bezbariérově přístupná, sociální zařízení bude vybaveno kabinou WC pro imobilní.

Na projekt „Rozšíření MŠ Jenišovice o další prostory, zázemí pro polytechnické vzdělávání“ je poskytována finanční podpora z EU.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Odvoz odpadu – kontejner

Kontejner na objemný odpad (jedná se například o matrace, lino, koberce) bude v Jenišovicích přistaven k hasičské zbrojnici ve středu 14.10.2020 od 9:00 hodin do 17:30 hodin a v Odolenovicích k hasičské zbrojnici ve čtvrtek 15.10.2020, rovněž od 9:00 hodin do 17:30 hodin. Na obou sběrných místech, se budou ve stejnou dobu odebírat i nebezpečné odpady - autobaterie, barvy, obaly od barev, olejů, lepenka v malém množství, pneumatiky od osobních automobilů. Elektrické spotřebiče včetně ledniček můžete celoročně zdarma odvézt do sběrného dvora na Vesecku. **Díly z rozebraných automobilů a azbestocementové šablony, (eternit) nebudou odebírány, jejich likvidaci si musíte zajistit sami odvozem do sběrného dvora na Vesecku. Drobný odpad nebude odebírán.**

Obecní úřad

OÚ je přestěhován do budovy bývalé fary čp. 12, vstup do budovy je ze dvora přístavbou se schodištěm a výtahem, kanceláře obecního úřadu tj. starosty, místostarosty, účetní a matriky jsou v 1. patře.

Rozšíření MŠ Jenišovice

Rozšíření MŠ Jenišovice probíhá podle plánu. Hotové je rozšíření plochy třídy v podkroví a nové sociální zařízení v 1. patře, v přízemí je dokončená hrubá stavba vstupního zádveří, v budoucí třídě jsou vybourány původní dělicí stěny a příčky, provedena nová příčka oddělující od třídy šatnu a místo původních oken osazena nová okna až k podlaze, která umožní propojení třídy se zahradou dále je provedena izolace zdiva a podlah, rozvody elektro a rozvody zdravotně technické instalace.

Rekonstrukce kuchyně ZŠ

Během školních prázdnin a části září, proběhla kompletní rekonstrukce kuchyně ZŠ, včetně nových podlah, obkladů, rozvodů elektro, zdravotní instalace, plyninstalace a výměny spotřebičů a ostatního vybavení kuchyně. Všem pracovníkům, kteří se podíleli na stavebních úpravách a všech instalacích provedených v krátkém termínu, za obec a ZŠ děkujeme.

Biologický odpad

Občané, kteří jsou přihlášení k trvalému pobytu v Jenišovicích a Odolenovicích, mohou stále, odvážet větve, trávu, listí a další biologický odpad zdarma do kompostárny na Malém Rohozci. Otevírací doba duben –říjen, pondělí, středa, pátek od 9:00 hodin do 17:00 hodin, v sobotu od 9:00 do 12:00 hodin, v listopadu stejné dny, ale jen do 16:00 hodin, v sobotu otevírací doba stejná jako v dubnu-říjnu.

Vozit výše uvedený biologický odpad nebo jakýkoliv jiný odpad za fotbalové kabiny je zakázáno. K odkládání biologického odpadu slouží kompostárna nebo kompostování na vlastním pozemku.

Prodej známek na svoz komunálního odpadu

Při nákupu známek na svoz komunálního odpadu si prosím připravte bankovky menší hodnoty než 1000Kč, nejsme obchod a nemáme k dispozici tolik peněz na vrácení. Děkujeme

Poděkování

Občanská veřejnost místní a okolní děkuje SDH a OÚ Jenišovice za vynikající zajištění plavecké sezóny na našem koupališti, zvláště za péči o kvalitu vody, poskytnutí toaletního servisu a za drobné občerstvení. Na shledanou příští léto!